
調査対象者（調査会社の登録者）
約４００万人

一次調査※1（12/10～13）回答者
約3０万人

一次調査の内 砂浜に行ったと回答 約５万人※2

1年間で砂浜に行った交通に関する
出発地（町域別）、到着地（都道府県別）データ

※2 無効サンプル等を除外したもの
到着地（都道府県）は複数選択可能としており、
トリップベースで約70,000サンプル

２次調査データ（1/7～9）約4,300サンプル※３

※３ 到着地の都道府県別に約100サンプル
なお、県外からの交通が飛行機に限定される沖縄県等は、
交通経費の算出のため、上記サンプルに併せて
出発地の都道府県別に3サンプル程度追加調査

砂浜利用を目的とした交通に関するWebアンケート調査

Webアンケート調査結果等を用いて、
交通量や交通費用を算定し、
砂浜の利用上の価値を
都道府県別に原単位を設定する。

H31.01.23
資料2

・ １次調査で把握していない、
目的、交通手段、交通経費、
詳細な到着地 等について、
２次調査を実施

※1 調査対象者にこの１年で山、川、湖、砂浜等に訪問したことがあるか質問

1



スクリーニング（第一次調査）の回答者属性（１）

男性

47.0%

女性

53.0%

12才未満

0.0%

12才～19才

2.5%
20才～24才

5.3%

25才～29才

8.5%

30才～34才

12.4%

35才～39才

12.8%

40才～44才

14.3%

45才～49才

13.3%

50才～54才

10.5%

55才～59才

8.1%
60才以上

12.3%

北海

道

3.6%

青森

県

1.0%

岩手県

0.9%

宮城県

1.6%

秋田県

0.8%

山形県

1.0% 福島県

1.4%

茨城県

2.3%栃木県

1.3%

群

馬

県

1.3%

埼玉県

4.8%

千葉県

5.0%

東京都

10.5%

神奈川県

8.6%新潟県

2.3%
富山県

0.9%

石川県

1.1%

福井県

0.7%

山梨県

0.5%

長野県

1.3%

岐阜県

1.2%

静岡県

3.2%

愛知県

4.8%三重県

1.2%

滋賀県

0.9%

京都府

2.0%

大阪府

6.5%

兵庫県

4.6%奈良県

1.0%

和歌山県

0.9%

鳥取県

0.6%

島

根

県

0.7%

岡山

県

1.4%

広島県

2.2%

山口県

1.3%

徳島県

0.5%

香川県

0.8% 愛媛県

1.2%

高知県

0.6%

福岡県

4.8% 佐賀県

0.7%

長崎県

1.1%
熊本県

1.2%

大分

県

0.8%

宮崎県

1.0%

鹿児

島県

1.6%

沖縄県

2.1%

都道府県

(n=50000)

未婚

30.8%

既婚

69.2%

子供なし

39.6%

子供あり

60.4%

性別 年齢層 既婚・未婚 子供の有無

居住地
都道府県

N=50,000

精査中 2



スクリーニング（第一次調査）の回答者属性（２）
世帯年収

200万未満

3.8%

200～400万

未満

18.0%

400～600万未満

21.8%

600～

800万未

満

15.6%
800～1000万未満

9.6%

1000～1200万未満

4.9%

1200～1500万未満

2.9%

1500～2000万未満

1.8%

2000万円以上

0.9% わからない

8.1% 無回答

12.5%

200万未満

25.9%

200～400万未満

26.5%
400～600万

未満

15.3%

600～800万未満

7.7%

800～1000万未満

3.8%

1000～1200万未満

1.6%

1200～1500万未満

0.9%

1500～2000万未満

0.5%

2000万円以

上

0.3% わからない

4.9%

無回答

12.6%

個人年収

(n=50000)
個人年収

公務員

5.0% 経営者・役員

2.5%

会社員(事務系)

13.5%

会社員(技術系)

10.7%

会社員(その他)

17.8%

自営業

5.3%

自由業

1.8%

専業主婦(主夫)

17.5%

パート・アルバイト

13.0%

学生

4.8%

その他

2.9% 無職

5.3%

職業

小学生

0.0%

中学生

1.1%

高校生・高専生

26.6%

専門学校生

6.9%

短大生

1.4%

大学生

59.0%

大学院生

4.0%

その他学生

0.8%
学生種別

N=50,000

精査中 3
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